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ВС РФ напомнил: банку нельзя взимать повышенную комиссию за перевод денег компанией физлицу (05.02.2025) 
Компания просила суд взыскать с банка неосновательное обогащение. Таковым она среди прочего сочла завышенную комиссию за перевод денег физлицу. Три инстанции отказали. Тарифы были известны компании, о чем свидетельствует подпись на заявлении о присоединении к договору об открытии счета. 
ВС РФ напомнил, что кредитным организациям запрещено устанавливать заградительные комиссии. Большая разница в тарифах за перевод физлицу по сравнению с той же операцией в пользу организации обременительна для клиента. При этом не важно, что он присоединился к договору об открытии счета добровольно. 
Банк установил комиссию 15% на переводы физлицам более 2 млн руб. Общество перечислило 4,6 млн руб. и заплатило за это 691 тыс. руб. Однако если бы получателем платежа была организация, то комиссия составила бы 29 руб., а при срочном переводе - максимум 1000 руб. 
Без обоснования себестоимости услуги такое поведение банка говорит о его недобросовестности и подрывает ожидания клиента в том, что он может свободно распоряжаться своими средствами. 
Верховный суд направил дело на новое рассмотрение. Ранее он уже занимал аналогичную позицию. 
Документ: Определение ВС РФ от 24.01.2025 N 305-ЭС24-17374 
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