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Прокуратура Прикубанского района по обращению проверила соблюдение требований действующего законодательства в части доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры 
Прокуратура Прикубанского района провела проверку по обращению инвалида 1 группы о нарушении его прав на беспрепятственный доступ к термальному источнику «Жемчужина Кавказа».
Установлено, что гражданин П. является инвалидом 1 группы по зрению около 10 лет. Живет один, самостоятельно себя обеспечивает, в ухаживающем не нуждается, работает. Отдыхал в термальных источникам ст. Суворовская и по совету отдыхающих решил получить оздоровительные услуги в термальных источниках п. Кавказский. В этих целях, он приехал, зайдя в заведение, обратился к администратору – для оплаты посещения, однако администратор без сопровождающего лица в допуске к предоставляемым услугам отказала.  
С целью восстановления законности прокуратура внесла в адрес индивидуального предпринимателя представление об устранении нарушений законодательства, и в отношении должностного лица «Жемчужина Кавказа» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.5 ст. 14.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение иных прав потребителей).
Устранение выявленных нарушений находится на контроле в прокуратуре района.
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